



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 1 февраля 2024 года, № 5 (9704)



Творчество

«Искусство – вся моя жизнь...»

Можно по-хорошему позавидовать тому, кто нашел себя в любимом деле.

Сегодняшняя публикация - об учителе изобразительного искусства детской школы искусств Гульмире Сальдаровне Серикбаевой. Более пятнадцати лет она учит житикарских ребят видеть, ценить и создавать прекрасное.

Малая родина моей собеседницы - село Тохтарово, с которым связаны самые теплые воспоминания счастливого детства.

Восхитительный мир художественного творчества девочке открыл ее отец Сальдар Умурғалиевич Серикбаев. Несмотря на прозаическую профессию шофера-водителя, в нем всегда жила трепетная творческая душа.

Он обладал природным даром, возможно, унаследованным от предков. Когда девочка рисовала, отец часто давал ей советы. Эти уроки станут надежным ориентиром в ее профессиональной судьбе.

Оканчивая школу, Гульмира твердо знала, что свяжет свою дальнейшую судьбу с искусством. Первый ступенькой к этому стало поступление в костанайский колледж на художественное отделение. Затем девушка получила специальность дизайнера интерьера в региональном институте.

Путь в профессию начался в Доме творчества в селе Камысты. Работа приносила удовлетворение, тем более что ее воспитанники не раз завоевывали престижные места во многих конкурсах. Но девушке хотелось большего, хотелось профессионального роста и самосовершенствования.

Вернувшись в родные края, в поисках работы она зашла в школу искусств нашего города.

Вспоминая свое первое знакомство со школой, Гульмира Сальдаровна рассказала, что, переступив порог учреждения, она невольно остановилась около рисунков, выставленных в фойе. Завороженно разглядывая их, от восторга соприкосновения с

магией искусства на мгновение забыла о цели своего прихода. Спустя несколько минут она вошла в кабинет директора - и вот уже много лет с радостью спешит на свою любимую работу.

Человек, занимающийся художественным творчеством, видит мир другими глазами, - говорит Гульмира Сальдаровна. - Даже белый снег сверкает для него радужными оттенками. Мы учим наших детей умению видеть яркие краски в кажущейся серости будней. Это обогащает внутренний мир ребенка, делая его целостной личностью, способной тонко воспринимать окружающий мир. А для меня искусство - это вся моя жизнь. Моя работа - мое любимое дело. Занимаясь им, я чувствую себя счастливым человеком.

В нашей школе дети обучаются таким предметам, как рисунок, живопись, станковая композиция, декоративно-прикладное искусство, скульптура. Обучение в классах начинается с десяти лет. До этого дети младшего школьного возраста проходят подготовку в подгруппах.

Пройденные годы были наполнены успехами ее учеников. Об этом говорят многочисленные награды на конкурсах различного уровня. Многие выпускники талантливого педагога связали свое дальнейшее обучение с творчеством.

Для меня, как для учителя, нет большего счастья, чем слова благодарности моих учеников за полученные знания и умения, - говорит Гульмира Сальдаровна.

Высокой личной победой явилось признание ее работы на меж-

дународном конкурсе, посвященном 120-летию со дня рождения великого казахского художника Абиляхана Кастеева, объявленном Школой искусств и дизайна в городе Алматы при поддержке Казахской Национальной Федерации Клубов ЮНЕСКО.

Конкурсный автопортрет художника выполнен в технике папье-маше.

Среди 500 произведений, представленных на конкурс, работа нашей землячки в номинации декоративно-прикладного творчества вошла в десятку лучших и украсила выставку, посвященную юбилейной дате народного художника, открытие которой состоялось 18 января в Государственном музее искусств имени А. Кастеева. По завершении выставки работа Серикбаевой Г. С. по общему решению алматинских деятелей культуры и искусств будет передана родственникам художника.

Преподаватель призналась, что участие в данном конкурсе - это не только дань памяти великой личности казахстанского гения. Это еще и посвящение любимому отцу.

Поздравляем Гульмиру Сальдаровну с высокой оценкой ее труда!

Благодаря людям, преданным своему делу, о нашем городе узнают далеко за его пределами. Участие в выставке большого масштаба и ошеломительный результат - гордость не только для нашего района, но также и для всей области.

Желаем педагогу дальнейших творческих высот!
Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.



КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
сосудистая хирургия

Баймагамбетов А. Е.

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови
т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

Эффективное лечение заболеваний, успешно поддающихся методам иглоукалывания

СУ-ДЖОК ТЕРАПИЯ

корейский метод иглоукалывания

Иглы ставятся только на нервные окончания кистей, стоп или ушных раковин

Реабилитация после перенесенных заболеваний гриппом. Восстановление иммунной системы.

Устранение психо-панических атак и страха перед заболеванием.

- артериальное давление, вегетосудистая дистония, мигрени и головные боли любой этиологии;
- заболевания органов дыхания (тонзиллит, синусит, хронический бронхит, астма, аденоиды);
- воспаление тройничного, лицевого и седьмого нервов;
- межреберная невралгия, невралгия;
- мышечные блоки межпозвоночных дисков (грыжи) шейного, грудного, поясничного отделов;
- остеохондрозы, онемение конечностей, болезни суставов, артрит, подагра;
- кожные заболевания (псориаз, экзема);

- постинсультные и посттравматические состояния организма, послеоперационные боли;
- аллергии различного генеза (пищевые, кожные, холодовые, сезонные);
- болезни желудочно-кишечного тракта (язвы, спайки, перетяжки, тошнота, застой желчи, запоры), геморрой;
- психоэмоциональная неустойчивость, повышенная раздражительность, бессонница, слабость, депрессия, страхи;
- детские болезни (частые простуды, пониженный иммунитет);
- гармонизация беременности (устранение токсикоза, угроза невынашивания, ги-

пертонус матки, боли различного характера);
- заболевания мочеполовой системы: циститы, энурез, недержание мочи у пожилых, болезни половых органов, гинекологические заболевания;
- болезни репродуктивной системы;
- гинекологические (эрозия ШМ, кисты, миома, боли ПМС, нерегулярные месячные);
- мужские: импотенция, слабая эрекция;
- ухо, горло, нос (хронические отиты, тонзиллиты, риниты, стоматиты);
- болезни, не поддающиеся диагностике с точки зрения западной медицины.

Пенсионерам,

медицинским работникам и школьникам **СКИДКИ!**
ОТЛИЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ!
Лучшие отзывы от пациентов!

с 12 по 29 февраля, с 7.00 до 20.00

прием ведет доктор восточной медицины В. В. Гонтовой (г. Алматы)
г. Костанай, ул. Баймагамбетова, д. 168, аптека 100, 2 этаж.
Запись: 8-777-178-17-88, 8-701-434-94-95, звонить с 10.00 до 22.00.